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Újszegedet és Pécset 
franciák szállják meg
Előkészületek a szerbek 

kivonulására
Szeged, ölet. 6. A »SzegediNapló« 

közli : A békeszerződés közeli ra­
tifikálásával áll kapcsolatban az 
a hir, amely a leghivatalosabb 
helyről terjedt el vasárnap Új­
szegeden. Ä hir szerint az ujsze- 
rjedi szerb parancsnokság 
utasítást kapott, hogy még e 
bét folyamán biztosítson el­
helyezést az érkező francia 
megszálló csapatok részéve.
A francia megszállás azon 
kilenc község területére ter­
jed ki. amelyeket a trianoni 
béke Magyarországnak ítélt 
oda. A francia megszállás 
szoros összefüggésben áll a 
területek kiürítésével és ide­
iglenes jelleggel hir és mint­
egy közvetilő és kiegyenlítő fel­
ügyeletet gyakorol a netán he­
következő súrlódásokkal szem­
ben az átvétel és a kiürités tar­
tamára.

Ezt a hirt a jelenlegi külpoli­
tikai helyzeten kívül megerősíti 
az a tény is, hogy a szerb ható­
ságok állandó vámvonalukat már 
a múlt hó folyamán a trianoni 
békében föltüntetett országhatá­
ron rendezték he és a vánisze- 
mélyzet az ottani közlekedési vo­
nalak mentén már készen várja 
működésének megkezdését.

Ugyanezen hírforrás mondja azt 
is, hogy a megszálló francia ka­
tonaság egy része Pécsre már 
meg is érkezett.

Bár nincs módunkban a hir 
valódiságáról-biztos értesülést sze­
rezni, a valószínűsége mellett 
mindenesetre sok ténybeli adat 
szól. A szegedi polgári és katonai 
hatóságokhoz Újszeged közeli 
francia megszállásáról eddig nem 
érkezett hivatalos értesítés.

Életbelépett 
a bot

Rendelet a büntetés
végrehajtásáról

Budapesti tudósítónk jelenti 
A hivatalos lapban ma jeleni 
meg az igazságügyminiszler ren­
deleti* a botbüntetés végrehajtá­
sáról. .

A rendelet a törvény alapján ; 
kimondja, hogy a Pótbüntetés 
végrehajtása előli az elitéltei ha- | 
tósági orvosnak kell megvizsgál 
ma és az orvos mond v elemém t 
arról, hogy a hotozas nem 
Bzélyes-e az elítéli egészségi álla­
potára. A botbüntetést a loghaz- 
épületnek lehetőleg elkülönített 
helyiségében a deresre fektetett 
elítélten oly módon beli végre­
hajtani, hogy a bot az elitéit 
testének csupán alsónadrággal és 
inggel borított ülőrészet érje. A 
botbüntetés végrehajtásáról jegy­
zőkönyvet kell készíteni.

Ha a bíróság botbüntetést es 
szabadságvesztést mondott ki ité-

napig terjedhető haladékot kell 
adni, ha ezután az egy hónap 
után sem gyógyul meg az illető, 
akkor a botbüntetés helyett meg­
felelő szabadságvesztést kell al­
kalmazni.

Ez a rendelet ma lépett életbe.

leiében, úgy a botbüntetést a le­
zárás előtt kell végrehajtani. A 
botozást az Ítélet jogerőre emel­
kedése után azonnal végre kell 
hajtani. Ha a botbüntetést az el­
itéit egészségi állapota miatt 
nem lehet kiszolgáltatni, egy hó-
KMciri m’-iwmteaiaiBBinaaaHK ra>(T:^zbs^aaa,vm

Aláírták m orosz-lflnp! preliminary
A vörösek Wramjel tábornokkal is béketár** 
s^aSást kezdenek — Matrózok és munkások 

lázadása Péterwárott
Berlin, old. 6. Az. United Telegraph Rigába kiküldött 

tudósítója ielenti, hogy az orosz és lengyel hékedelegáeio 
tegnap aláírta a békepraeliminárét, vagyis az előzetes bé­
keszerződést.

Kopenhága, okt. 6. Tegnap Rigába erkezett a lengyel 
békedelegáció külön futárja, aki az utolsó orosz békeja- 
va«latra adott lengyel válasz szövegét hozta. A válasz tel­
jes békeokmány azzal a megjegyzéssel, hogy a szövegen 
lengyel részről esetleg szerkesztési változások eszközölhe- 
tőkj azonban az egyes tételek lényegéből nem engednek.

Paris, old. ü. Moszkvából táviratozzék az Echo de Paris-nak : 
X szovjet tanács háromnegyed többséggel elhatározta, hogy 
Wrang el tábornokkal tárgyalásokat kezd fegyverszünet és 
békekötés céljából.

Becs okt 6. (MTI) A Neues Wiener 1 agblatt ielenti Rigából 
\ nemrég elhunyt Polivanov volt orosz hadügyminiszter 
helyére Brussilov táhnrnokot nevezték ki az orosz békede­
legáció tagjává.

átkelést a Meracsarka folyón. 
Ellenakciónk folyamatban van. 
Erős harcok folynak Oranjnál is, 
ahol bolsevista osztagok aktiv 
közreműködését állapitóltiik meg. 
Ellenséges repülőgépek bombáz­
ták az oranvi vasúti állomást. 
Az egyik repülőgépet lelőttük. 
Ellentámadásokban 3 gépfegvvert 
zsákmányoltunk. Erős hol sei isin 
litván osztagok előkészületeket 
tesznek arra. hogy északról oldal- 
támadási intézzenek összekötte­
tésünk ellen.

H vörösek
katasztrófája

Zürich, okt. 6. A londoni Daily 
Mail közli, hogy a lengyel főhadi­
szállásra beérkezett jelentések 
szerint az orosz bolsevik! 
hadsereg veresége katasz­
trofális Volt. A megvert bol­
sevik! csa-pallestek rendet­
len futásban menekülnek a 
Berezina felé. A Njenienen 
át visszavonult csapat reszeli 
a vilna-moszkvai \onaliu 
hátrálnak.

Lázadás Pétervárott
Berlin, okt. 6. Helsingforsból je­

lenük. hogy a kronstadti mat­
rózok benyomultak rétéi- 
várra és megszállt ák a tói a 
ros eg> részét. X Vuhlox- 
gvárak sok munkása es kit 
inás gyár munkásai a inat 
t úzokhoz csatlakoztak. \ ka­
tonásán bekerítette .v • 
rnsreszt. ahol a /-'"' . ok 
gyülekeztek és \»;rbe»ojto(l.» 
a'lazadast. *00 '/>/af 
sebesültet számlált, k. 
matrózt és munkást laz.ul-is 
miatt halaira ítéltek.

II lengyel hadé
jeleretés*

posen okt 6 - M 1 1 Hadi- 
jelentés október 5-ikéröl. Az ellen­
dő, amely jelenleg semmiféle 
ellenállást nem tud kifejteni, de­
moralizált osztagait sietve ./teleti 
irányban vonja össze. - üldöző 
csapataink lovas előőrsei Kolda- 
noig és Sztankoig jutották. Teg­
nap litván csapatok erős tüzér- 

I séni tűzzel előkészíted ismételt 
; támadások után kikészítették az

s films ven
üEtircen ®üp

yi allam helyett vállalt ke- 
zésség V tiszti főügyész Sza­

bolcsin egye követeléséről
A Nyíregyházán megjelenő 

Nqirtndék legutóbb érkezeti szá­
mában a következő tudósítás je­
leni meg

»Szabolcsiármegve alispánja a 
román megszállás alatt Debrecen 
városának is a debreceni állam­
pénztárnak 1.000,000 koronát 
adott kölcsön, hogy a bajba ke­
rült hajdúságiakat súlyos pénz- 
avarukból kisegítse Azóta el­

múlt a baj, cltakarodtak az óla 
hók, de viszont Debrecen sem 
hajlandó fizetni mondván ősi 
szokás szerint, fizesse meg a 
debreceni nagyharang Az alispán 
azonban nem elégedett meg a 
dolog ilyeténképen való elintézé­
sével. hanem beperelte a kálvi­
nista Rómát. Ha per. hál legyen 
per!«

Bármily szellemes is a debre- 
czeni nagyharangra való hivat­
kozás, maga a tudósítás már első 
látszatra is nélkülözi a tárgyila­

gossápot, mert aligha tehető fel, 
hogy Dehreczen városa még olyan 
súlyos pénzügyi helyzetben is 
Sznbolcsmegve alispánjához for­
duljon kölcsönért.

Felkerestük ez ügyben Magoss 
Gvörgv dr. tisztifőügyészt, aki a 
kezdettől fogva gyanús tudósítás­
sal kapcsolatban a következőket 
mondta el

Tény és való, hogy ilyen 
per folyik. A felperes Szabolcsmc- 
gge közönsége, az alperes pedig 
az állampénztár és Dehreczen vá­
rosa. A tényállás az, hogv a ro­
mán megszállás idején, 1920 ja 
nuárjáhan a dehreczeni állam- 
pénztár teljesen kimerült és mar 
nem volt képes az állami alkal­
mazottak fizetésének a kiutalt 
sara sem. Dehreczen városa ed 
dig az időpontig már több mil­
lió koronát kölcsönzött az állam- 
pénztárnak, saját háztartása is 
túl volt már erősen terhelve és 
igv több pénzt nem kölcsönöz 
belelt az államnak.

Ekkor támadt a pénzügy igaz­
gatóságnak az az ötlete, hogy az 
állampénztár Szabolcs megyétől 
vegyen kölcsön pénzt. Az. ügy 
megbeszélésére Baltazár Dezső 
dr. püspök, Márk Endre polgár­
mister, Nagg József pénzügv- 
ieazgató és én k ülőnk öcsin 
Nyíregyházára utaztunk. Ugv volt, 
hogv Básó István megyei főispán 
és Czeglédg Mihály megyei fő 
íigvész is átjön, de a románoktól 
nem kaptak autót és igv le­
maradtak.

Nyiregvházán beható tárgyalás 
után sikerült Szabolcsmegye veze­
tőségével olyan megállapodást 
létesíteni, hogy Szabolcsmegye 
kisegíti a dehreczeni állampénz­
tárt egv millió koronával, a 
visszafizetésre pedig elsősorban a 
ngireqqházi pénzüggigazgatóság 
vállal kötelezettséget az engedélye­
zendő szesztermelés jövedelméből 
ha abból sem telik ki, akkor az 
állampénztár köteles a hitelező 
összeget megfizetni. Dehreczen 
városa inkább a forma kedvéért 
csak jótállást vállalt.

A román megszállás megszűnte 
után a nyíregyházi pénzügvigaz- 
gatoság, ‘ noha a szesztermelési 
engedélyezték és citői a pénzügy- 
igazgatóságnak óriási jövedelme 
volt, semmit sem fizetett Szabolcs- 
megyének, mire a megye bepe­
relte — nem a pénzügyigazgató­
ságot, hanem az állampénztárt és 
Dehreczen városát.

A Dehreczen elten indított per 
teljesen illuzórius. mert Debre- 
czen jótállásából csak akkor le­
hetne fizetési kötelezettség, ha 
a perelt összeget az államkinrs- 
laron nem lehetne behajtani.

A tiszti főügyész nyilatkozata 
teljesen megvilágositja a kérdést 
Hajdumegve után ezekszerinl 
Szabolcsmegye a második tör­
vényhatóság, amely ilyen kilátás­
talan pert indított a „zsíros“ vá­
ros ellen.

200.000-nél több mene­
kültről kell gondoskodni. 
Minden fillér áldás. Vegye- 

, teli menekült-bélyegei
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A jövő évre szabaddá kell 
a gabonaforgalmat

Komárommegye felirata a kormán^iioz
Zöld József tb. tanácsnok nyilatkozata

Komároinvármegye szeptember 
23-án tartott rendkívüli közgyű­
lésén Ghyczy Elemér megyebi­
zottsági tag határozati javaslatot 
terjesztett elő a mezőgazdasági 
termények kötelező beszolgálta­
tása kérdésének mikénti megol­
dásáról.

A törvényhatósági bizottsági 
közgyűlés határozatában a kö- 
vetbezőképen kívánja a jövő évi 
termésrendelet megalkotását:

1. Minden gazda köteles gaz­
daságának összes szántóföldjei 
után katasztrális holdankint W 
kg. őszi búzái az államnak meg­
határozott áron beszolgáltatni. Ez 
a gabonamennyiség bőven fedezi 
a katonaság és köztisztviselők 
részére szükséges lisztmennyise- 
get.

2. Ezzel szemben kijelenti a 
kormány, hogy az a gazda, aki a 
fentiek értelmében járó gabona­
mennyiséget már beszolgáltatta, 
többi terményénél a beljörgalom- 
ban szabadon rendelkezik.

A gabonának külföldre való ki­
vitele csak kormány-engedéllyel 
történhetik, igy azután a most 
úgynevezett ellátatlanok közül 
akik sem katonák, sem tisztvhe- 
lök, szabadon a piacon vásárol­
hatják gabonaszükségletüket.

Hozzátüzi azonban a vármegye 
közönsége, hogy tulajdonképen 
leghelyesebb megoldásnak tartja 
és a kérdés végleges rendezését 
akként óhajtja, hogy a gazdasá­
gok mindennemű termény beszól- 
gáltatnsi kötelezettség alól men- 
tesittetnek s a kormány a kato­
naság és a köztisztviselők részére 
szükséges gabonamennyiséget vá­
sárlás utján szerezze be, előre 
meghatározott mérsékelt áron en­
gedje át s az ekként felmerülő 
árkülönbözet az egyenlő tehervi­
selés elvének érvényesítésével ga­
bonaadóban vettessék ki.

Komáromvármegye közönsége 
azon meggyőződésben van, hogy 
a mai rendszer, mely csak ter­
melőt és ellátatlant ismer, kiknek 
egyarát az állam szabja ki a já 
randóságát, nem más, mint rej­
tett gabonamonopolium, mely köz­
ellátás szempontjából nem, leg­
feljebb olykent indokolható, hogy 
ebből könnyebb lenne az átme­
net a nyílt gabonamonopoliumba, 
mint különben. A megye közön­
sége helyteleníti ezt a rendszeri, 
mint amely zaklató, fölösleges és 
célszerűtlen már csak azért is, 
mert a nyílt gabonamonopolium, 
amely nem lenne egyéb mint a 
magyar gazdaközönseg ellen in 
tézelt egyoldalú kommunizmus, 
csak forradalmi utón volna ke­
resztülvihető s akkor is rövid 
életű lenne.

Épen ezért felterjesztést intéz 
a m. kir. kormányhoz aziránt, 
hogy a fentieket fontolóra véve, 
a jövő 1921. évi termést illetőleg 
a legsürgősebben és. feltétlenül 
még az őszi vetésidő befejezése 
előtt egy a fenti irányelvek szem 
előtt tartásával kiadandó és a 
többtermelés érdekeit biztositó 
rendelet utján intézkedni méltóz- 
tassék. Elhatározza egyszersmind, 
hogy ezen határozatát sürgős tár­
gyalás és hasonló állásfoglalás 
céljából valamennyi törvényható­
ság közönségének megküldi.

Komárom megye átirata már 
megérkezett a varoshoz. A jog- 
és pénzügyi bizottság állásfogla­
lása után ii legközelebbi közgyű­
lés foglalkozik az átirattal, mely­
ről Zöld József tb. tanácsnok a 
következőkben nyilatkozott:

— Ez a másik véglet. Az idei 
gabona rendelet tulkésön jelent 
meg, viszont most foglalkozni

azzal, mi legyen a jövő évi ga­
bonával, túlságosan is korai. A 
jövő év nyaráig még nyolc nő­
napunk van, ez idő alatt még 
sok minden történhetik, ami be­
folyással lesz a gabona elosztá­
sára. Egyébiránt a Sedelmayer-

rendszerre alapított komáromi 
határozattól óva intenek a szer­
zett gyakorlati tapasztalatok. A 
holdankénti kivetésrendszer ugyan­
is a gyakorlatban egyáltalaban
nem váll be. Különben is itt vi­
déken nem is szólhatunk hozza, 
mennyi legyen a holdankénti ki­
vetés, mert nem ismerjük az or­
szágos statisztikai adatokat. Ja­
vaslatom az lesz, hogy Aoma- 
rommeqye határozatát mint nem 
időszerűt, helyezze irattarba a 
közgyűlés.

Békebeli ÄSKÜ
és nőt costtimökiiek való leg­
újabb divata színes, valamint15“: szövetek

feltűnő jutányos avlnui
Kupfer* és Társánál

KiMtemploni toaasár. 
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A pesti Clunavelmat összerombolták
Büzbombfikkal dolgoztak a romi bontól 
Lászlót, a rendbontók egyik vezetőjét <

Balogh 
Kiállították

Budapest, okt. 6. A lipőtköruti 
Club-kávéházat kedden este egy 
társaság teljesen összerombolta. A 
rendőrség teljes erővel megindí­
totta ez ügyben a nyomozást, 
amely a következőket állapította
\ második Club-kávéházbeli 

zavargás úgy látszik - mái 
előre teljesen meg voll szervezve.
A szemtanuk előadása szennl 
minden körülmény e mellett szol.

A rombolók este fél tízkor ér­
keztek meg a kávéházhoz, ahol 
meglehetősen iok vendég tartóz­
kodott. Kisebb-nagyobb csopor­
tokban jöttek. Valamennyien ha- 
talemberek voltak, mind polgári 
ruhában, rövid, kopott kabátban, 
lejükön sportsapka, vagy betört 
puhakalap. A személyzet es a 
szemtanuk szerint egész megjele­
nésük olyannak látszott, mintha , 
erre az alkalomra átöltözködtek j 

volna szegényes és kopott ru- ! 
hákba. Valamennyien vacsorát : 
rendeltek még pedig a legjobb és 
legdrágább ételeket és mindegyik 
vagy bort, vagy sört kért, a leg­
többen mindjárt két üveggel. Az 
üvegeket már jóelőre a rombolás 
céljaira szánták.

Húsz-harminc percig ültek az 
asztaloknál, gyorsan vacsoráztak 
és folyton sürgették a pincéreket, 
hogy hozzák már a megrendelt 
italokat. Nagyon hangosan visel­
kedtek, kiabáltak, nevetgéltek, 
lármáztak, énekeltek is, ami nagy 
feltűnést keltett a kávéházban.

A személyzet és Katona kávés 
gyanút fogott. Katona kisietett az 
utcára rendőrért, de

az. egész körúton nem 
talált rendőrt. Telefonon 
is próbáltak segítséget 
kérni, azonban a köz­
pont most sem jelent­

kezett.
Nem sikerült összeköttetést 

kapni a szemben levő Atlantica- 
kávéház telefonján, valamint a 
házban levő összes telefonokon 
sem.

Közben kitört a botrány.
A Lipót-köruti fronton ülő tár­

saság egyik tagja, a pincérek le­
írása szerint hatalmas termetű, 
robosztus külsejű férfi, részegnek 
tetette magát és hangosan éne­
kelni kezdett. Valaki a kávéházi 
vendégek közül hozzá ment és 
rászólt.

— Részeg disznói 
A hatalmas ember felelt vala­

mit, mire a vendég zsebéből pa­
pírlapot vett elő és eléje dobta 

III a névjegyem !
Ezek után az illető vendég el­

hagyta a kávéházat.
Egy percei később a magát ré­

szegnek tetető ember
liüzhomliál vett elő és 

ihiijilottu a kávéházban.
felrobbant.

megkezdődött
holás.

rom-

vilAgnyelvek !
KOSÉ NYELVISKOLA. 
Szécbenyi-utca 42.

KEZTYUK,
kötszerek, gummi harisnyák, 

nadrágtartók
legnagyobb választékban

Schön Sándornál
Piac-u. 14., Csapó-u. sarok.

X büzbomba
A kávéházat sűrű füst cs rette­

netes bűz töltötte be. Erre a rom­
bolók felugráltak helyükről és 
ordítani kezdtek 

— Bűz van I Micsoda kávéház 1 
Piszkos társaság! Büzbarlang1 

Ugyanakkor

Felkapták a boros és sörös 
üvegeket, zsebökből ökölnyi nagy­
ságú köveket szedtek elő és be- 
hajigállák az ablakokat es tük­
röket. Fölborították az aszta okát 
és székeket, /öldre dobáltak az
edényeket, összezúztak mindent. 
Majd újabb 3 4 büzbombal 
hajítottak cl, ami a zavart teljessé
tette, . , ..

/X kávéház vendegei, közöttük 
igen sok nő, rémülten sikoltozva 
menekültek. A Lipót-körut meg­
telt menekülő emberekkel.

A rombolók a menekülőket 
nem bántották, csupán néhányan 
szaladtak utánuk az udvarra ve­
zethető ajtóhoz és az udvarban 
több büzbombát hajítottak ki. 
Ma reggel hat büzbomba gyuta­
csát találták meg.

Az egész tumultus alig két per­
cig tartott, azután a rombolók 
sietve menekültek. A terraszon 
még felkaptak néhány széket es I 
márvány asztallapot, a még ép- j 
séghen volt nagy tükörablakon 

; át bedobálták és kávéházba és 
futva szétszéledtek.

A kávéház egyik pincére a me­
nekülök egyike után futott és 
megragadta a karját. A menekülő 
botjával a pincér csuklójára ütött 
cs meglehetősen súlyosan megse­
besítette. A pincér erre elengedte, 
mire tovább menekült a sötét­
ben. A pincér, aki már az első 
rombolási is átélte, idegsokkot 
kapott és összeesett.

Tíz perc múlva erős rendőri 
különítmény érkezett Kiss Andor 
kapitány vezetésével. Rögtön ki­
hallgatták a szemtanukat és rész­
letes jegyzőkönyvet vettek fel.

A pincérek elmondták, hogy a 
vendégek között volt Filú Ida szí­
nésznő is, mire elküldték érte és 
őt is kihallgatták. Filó Ida a 
rombolók közül kettőt állítólag 
személyesen ismer és kihallga­
tása alkalmával nevüket is jegy­
zőkönyvbe mondta.

Ma délben 12 órakor sikerült 
Balogh Lászlót előállítani a fő- 
kapitányságon. Vallomásából ki­
derült, hogy

n rombolás tervszerűen 
előkészített merénylet 
volt, a rombolók szerint 
azért, mert Ilyt elitélték.
Katona Gyulát, a kávéház tu­

lajdonosát inár a főtárgyaláson 
megfenyegették és megmondták, 
hogy ezért lakolni fog. Ugyan­
akkor Abday Gusztáv színész, 
aki még nem tudott megtalálni 
a rendőrség, Katona elé állott és 
azt mondta:

Nem baj, ha Ilyt elitélik, 
vagyunk még tizmillióan, vissza 
fogunk jönni és ezért lakolni fog!

Balogh László a rendőrségen 
bevallotta a társaság összes tag­
jainak nevét. A rendőrség most a 
bemondott tettesek után nyomoz 
és valószínű, hogy még ma, de 
legkésőbb holnap valamennyi 
megkerül

megnyílt
Herman Nándor és Tsa

fehérnemű készítő
úri divat üzlete

Piac-ii. 10. Bikával szemben.

HÍREK.
Hiszek egy Istenben, 
Hiszek egy Hazában, 
Hiszek egy isteni örök 

igazságban,
Ili szék Magyarország

feltámadásában.

— Október 6. A vértanuk 
emlékét a szokásos keretek kö­
zött ünnepelte meg Debreczen. 
Az iskolákban gyászünnepélyeket 
tartottak. A református egyház 
gyászistentisztelete reggel volt a 
Kossuth-utcai templomban, ahol 
Uray Sándor lelkész mondott 
gyászbeszédet. Délelőtt ióltizkor 
a római katolikus templomban 
Boros őrnagy-tábori plébános tar­
tott gyászmisét és utána megra­
gadó erejű szentbeszédet. Mindkét 
istentisztelefen resztvettek a pol­
gári és katonai hatóságok képvi­
selői, élükön Huberth Oltó dr. 
főispán, Csóka Sámuel poigár- 
iiicslerlielyes-fő jegyző és a városi 
tanácsnokok, Hegedűs Pál altá­
bornagy képviseletében Fráter 
ezredes államosparancsnok, Keilb 
Elemér, ezredes térparancsnok és 
a katonai küldöttségek. Az isten­
tiszteleten a katonai zenekar 
működött közre.

— Fegyelmi vizsgálat. Hu- 
bertli Ottó dr. főispán az igazoló 
bizottság munkájának adatai alap­
ján állásukban való meghagyásuk 
mellett elrendelte a fegyelmi el­
járást megelőző vizsgálatot Ros­
tás István főkapitány városi elöl­
járó, Vásáry István dr tanácsnok, 
Aczél Géza főmérnök és Dózsa 
György a városi nyomda h. üzem­
vezetője ellen. A' vizsgálatot a 
polgármester folytatja le.

— Kenézy Gyula felmen­
tése. Haller István kultuszmi­
niszter ma leiratban értesítette 
a várost, hogy Kenézy Gzula dr. 
egyetemi tanárt az egyetemi épít­
kezések miniszteri biztosi állás­
tól felmentette. A miniszter az 
egyetemi építkezések felülvizs­
gálatával Fábián Gáspár dr. mű­
építészt bizta meg.

— Megnyílik a posta Cseh­
országgal. Prágából táviratoz- 
zák : A »Tribunaa jelenti, hogy a 
legrövidebb időn belől megnyílik 
a rendes posta forgalom Magyar- 
ország és Csehország között. Ez 
az elhatározás a madridi posta- 
konferenciával függ össze, me­
lyen a magyar kiküldöttek pa­
naszt emeltek a mostani posta­
viszonyok miatt. A nTribuna« a 
legszigorúbb cenzúrát sürgeti a 
magyar postaküldemények ellen.

— Eljegyzés. VVeisz Izidor el­
jegyezte Klein Etelkát. (Minden 
külön értesítés helyett.)
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— A szövő- ős háziipari cso­
port igen nagy érdeklődés melleti 
tartotta meg vasárnap délelőtt 11 
órakor alakuló közgyűlését. Zsufolá- 
ság telt teremben nyitotta meg C s a- 
nak Józsefné a közgyűlést és üdvö­
zölte Borsódyt, Onodyt és Enycdyt, 
mint az Orsz. Közp. Hitelszövetkezet 
kiküldötteit. Azután Kovács József 
dr. gazd. akadémiai tanár tartotta 
meg igen szép ismertető előadását 
és felolvasta az alapszabályterveze­
tet. A közgyűlés egyhangúlag elfo­
gadta az alapszabályokat, kimondta 
a megalakulást és választmányi ta­
gokul Csanak Józsefnél, Balogh Ist­
vánnál, Koncz Aurélnál, dr. Tüdős 
Jánosnál, dr. Vásáry Istvánnét, Ba­
logh Péternél, Szele Györgynél, Csa­
nak Jenőnél választotta meg. A Deb- 
reczen és Vidéke Mezőgazdáinak Hi­
telszövetkezete a választmányba de­
legálta Komlóssy Dezsőnél, Deák 
Istvánnét, Ekli Józsefnél, dr. Kovács 
Józsefet, Vásáry Józsefet, dr. Ecscdy 
Istvánt, Polgáry Istvánt, Balogh Ist­
vánt. A választmány tegnap este (S 
órakor tartotta első ülését és Csanak 
Józsefnél elnökül, Balogh Istvánnét 
és Koncz Aurélnét alelnökül választ­
va kimondta, hogy minden erővel 
azon lesz, hogy a csoport mentői 
hamarább megkezdje mükédését. Épp 
azért kéri tagjait, hogy a jegyzett 
üzletrészeiket egészben vagy részben 
fizessék be és akik részt akarnak 
venni a csoport munkájában, azok 
jegyezzenek üzletrészeket, mert csak 
így" indulhat meg az üzem kellő erő­
vel. Befizetések és jegyzések a Csapó­
utca 30 sz. a. eszközölhetők.

— Mikor a feleség lopásért 
jelenti föl a férjét. Ez év áp­
rilisában történt, hogy Nagy Ist­
ván leszerelt katona feleségül vett 
egy hatgyermekes hadiözvegyet, 
akinek a Hadházy-ut 26. sz. alatt 
egy kis háza és majorsága volt. 
Ugylátszik, hogy házasságát csak 
áprilisi tréfának minősítette, mert 
rövid idő múltán odébb állt. Az 
asszony eleinte nem volt tisztá­
ban azzal, hogy férje elhagyta, 
mert azzal ment el, hogy vásárol 
egyetmást a majorság részére s e 
célra magával vitt 11600 koronát 
a felesége pénzéből. Mikor már 
hetek múltak el anélkül, hogy 
életjelt adott volna magáról, az 
asszony érdeklődni kezdett és 
megtudta, hogy a csapodár térj 
Nyíregyházán vadházasságban él 
egy fiatal növel. Akkor lopás 
miatt följelentette a férjét a rend­
őrségen. Tegnap este a férfi vá­
ratlanul beállított és azonnal va­
csorát kért, mert — amint mondta
— három nap óta nem evett 
meleg ételt. Felesége kérdőre 
vonla hosszú távolma vadasam iáit, 
mire a férfi azzal védekezett, 
hogy az oláhok a demarkácioná- 
iis vonalon elfogták és hónapokig 
fogva tartották. Az asszony nem 
felelt erre egy szót sem, lógta 
magát és a rendőrségre sietett, 
ahol bejelentette, hogy a tolvaj 
férj otthon van. A rendőrség le­
tartóztatta Nagy Istvánt, aki be­
ismerte, hogy a felesége pénzét 
elköltötte. A eljárás megindult 
ellene.

— A vak ember családjá­
nak nyomora. Megható levelet 
hozott ma a szerkesztőségi posta. 
Tunyogi~ István Olajulö 57. sz. 
a. lakó vak ember sírja el benne 
nagy-nagy nyomorúságát. Vak is, 
beteg is, keresni nem lúd, négy 
kisgyermeke az éhhalállal küz- 
ködik. Felesége szintén ágyban 
fekvő bateg. Nagyon szépen ken 
a jószivü adakozókat, könyörül­
jenek meg rajta nagy nyomorú­
ságában és juttassák el adomá­
nyaikat Olajütő 57. sz. alatti la­
kására.

— Lopás. Tóth Gábor szo- 
boszlói lakos szekeréről ismeret­
ien tettes két uj hámot ellopott, 
a kár 6000 korona. A károsult a 
nyomravezető részére 1000 korona 
jutalmat tűzött ki.

— A közalkalmazottak be­
szerzési csoportjának közlemé­
nye Értesitjűk tagjainkat hogy a 
Csokonai színház a szinelöadásokra 
a kedvezménves ellátásban részesülő 
közszolgálati ' alkalmazottak részére

30 százalékos kedvezményt biztosí­
tott. A kedvezményes jegyek a tiszt­
viselői utalványra fognak kiadatni. 
Ezen utalványokat 1020 október 
10-étöl kezdve minden vasár- és 
ünnep napokon délelőtt 10 órától 
11 óráig lógjuk osztani pénzügyi 
palota földszint 11 szám alatt. A 
kedvezményes ellátási jegy felmu­
tatandó.

Dynamo (jepeket, kapcsoló táb 
lát, villanymüszereket, mozgószinház 
berendezéseket eladok, veszek, vagy 
cserélek. Földvári Debreczeni I. Elek­
trotechnikai gyár Széchenyi-u. 55. 
Telefon : 108.

— Koros Sándor újonnan átala­
kított úri és egyenruha divatüzlete, 
Piac-utca 69. Nagy raktár divatszö­
vetekben és az összes katonai felsze- , 
relésekben.

— »Háza« előnyomda, kézimunka í 
fehérnemű varroda Simonffy-utca 
5. elvállalja fehérnemüek javítását, 
kézimunkák eladását. Kolosné nyak 
kendő-terme ugyanott.

— Női iehérncmüek nagy válasz­
tékban érkeztek Frank Sándor női i 
felöltő áruházában. Piac-utca 12.

— Őszi és téli női lelöltő új­
donságok óriási választékban érkez­
tek, legolcsóbb árban kaphatók a 
Rózsa-áruházban

— Alakíttassa kalapjait Széli és 
Kosánál, Piac-u. 63., ahol a legújabb 
divat szerint gyorsan és pontosan 
elkészül.
in«— mi—in mi in mi     ■■ Iliim I —

Gyermek ruhácskák
készítését úgy raktáron levő, valamint 
hozott anyagból is igen olcsón vállal
_ Dr. H E GEDÜSN É
Gyermek divatház#*
Simonity-utca 2., hová a legszebb 
őszi újdonságok megérkeztek, min 
denféle gyermek ruházati cikkekben 
u. m. gyönyörű fin és leány svetle- 
rek, kitűnő harisnyák, keztyük, 
cipők, juinbók, főkötők, gyönyörű 
bébe holmik, bébé paplanok, 
bábé cipők, egy ujjas keztyük, 
gummi és létra pelenkák, ingek, 
í'éklik, flanel, meleg lejkötök, 
pólyakötők, olcsó hajszallagok, 

kalapszallagok szép színekben.

Ä budapesti tőzsde
Budapest, oki. 6.

Értékpiac. Igen szilárd irányzat 
mellett élénk volt a forgalom. Át­
rohantok Magyar hitel 1695 711, 
Osztrák hitel 930- 40, Jelzálogbank 
475—80. Leszámítoló 815—20, Hazai 
bank 690—720, Angol-Magyar, 1000 
1010, Magyar-olasz 475—85, Alt. ta
karók 1070, Pesti hazai 20800...22.200,
Salgó 6800- 25. Ganz-Dánul). 18150 
550, Ganz Vili 3600. Rima 3140-530, 
Rrassói 1600- 150. Hazai faterm. 5900 
Nasiei 13900- 600, Országos faterm. 
2170 -200, Danién 5575. Papit' 2950 
10, Cukor 15000 11700, Lámpa 2700 
- 600, Őstermelő 950 -45, Gummi 
3115—75, Telefon 1850-85, Adria 
13800, Atlantira 6100 -500, Közúti 
1540—55, Délivasut 1595 1720. Le­
vante 4750, Államvasut 4600- 700, 
Trust 1550—600.

A valutapiac a korona, újabb 
áresésére igen szilárd volt. Árfolya­
mok ■ Napoleon 1000 101! Pont 
1170 1180. Dollár 338-353, Franci.)
frank 23:90—23'75, Márka 5 11 - ;V38. 
Lira 14 GO—11 25. Romanov 3 29—3 33, 
Lei 6'34—6'42, Sokol 4 50 1 43. Ko
rona-dinár 11 35—10 90. Frank-dinár 
10 80—11 05.

A zürichi devizák
Zürich, oki. 6. (Megnyitás i Bu­

dapest 1 '80, Becs 2 40, Osztrák bé­
lyegzett 2—. Berlin 9 75, Nevvyork 
623, Prága 8 05, Zágráb 5 10, Milano 
24'80, Bukarest 1L80.

méltatott művészi alakítása külö­
nösen érdekessé log tenni. A 
tölüű szerepeli is gondot (ordíta­
nak a kiállításra, rendezésre is. 
Minden jel arra vall, hogy csütör­
tökön forró estéje lesz a Lsoko- 
nai-szinháznak. A jegyek iránt 
nagy az érdeklődés.

üdvöskét, Andran bájos zenéjü 
látványos nagy operettjét pénte­
ken elevenítik fel a Csokonai 
színházban.

V debreczeni Vígszínház­
ban megkezdődtek a próbák, 
melyek délelőtt és délután seré­
nyen folynak, hogy a szombat 
esti előadáson teljes készültségei 
találjon a közönség. A színre 
kerülő darabok, valamint magán 
számok De breeze n he n soha sem ■ 
kerültek még színre. Ezek közt a í 
„Kegyelmes uram“ és a „Ma- j 
joreszkó“ darabok különös érdek- j 
lődésre tarthatnak számot. A 
vígszínház helyárai a régiek ma- g 
radnak és már kaphatók a főtéri 
Hódogh-c.zukrászda elővételi pénz : 
táránál.

Mn csütölökün, délelőtt Kar { 
doss Géza bemutatkozása alkat; 1 
mából már megjelenik a Színház1 f 
Figaró rendkívül érdekes Kardoss "< 
Géza száma. |

Cesnrina, a világ úrnője, a leg 
monumentálisabb film. Egy megkapó 
Monte Christo-variáns ez a mii, a 
inelvnek homlokterében egy nő szc 
repel; a szerző felruházta darabját a 
legizgalmasabb elemekkel, a modern 
kalandorregényck olv típusát szer 
késztette meg benne, amelyben egy­
formán található lei az exotikus uta­
zások regényessége, a dcteklivregé 
nyék izgalma, hajón a világ körül, 
szóval a legszédületcsebb látványos­
ság. A darab kiállítása oly fenomc- 
menális és pazar, hogy néni is lehel 
szavakkal leírni — azt látni kell. A 
főszerepet a gyönyörű Mia May iát 
sza, nagy művészettel. Ezt a világ- 
slágtr első részét hétfőn mutatja be 
az Uránia, a második rész mindjárt 
csütörtökön következik, úgy. hogy a 
film folytatásai, megszakítás nélküli 
egymásutánban lesznek bemutatva. 
Jegyelővétel.

.lókul Mór ’ l.élekidomáracinm
legényének második részét mutatja 
be az Uránia ;t közönség nagy érdek­
lődése melleit. Előadások 6 és 8-kor 
Jegyelővétel.

Nick Winter kalandja »Éjjeli 
madarak . dclektivlörténet 5 felvo­
násban, rendkívül érdekfeszitő és új­
szerű trükkök, a detektív szerepét 
Nick Winter jatszu. Bemutatja az. 
Apolló. Előadások fi és 8 órakor 
Jegyelővétel

Pax \ < > Disc ti it I Rendkívül nag> 
érdeklődés előzi meg ezt az Astra 
filmet, meséje újszerű, felépítése ki­
váló, a szereplők pedig Berczclly 
Magda, Tliury Elemér, Bihari Ákos 
Holtai Jenő. a debreceni színház volt 
tagjai filmen is kitűnőek. Bemu­
tatja az Arany Bika mozi

Csonka Magyarország
nem ország, 

Egész Magyarország
mennyország !

I) o L L A K
K A N K A I

KENYÉIt -MAC.

Vásznai,
Szövetet,

Selymet,
szőrmét,

Bőrt stb.
8 nap alatt német anylin fes­
tékkel legtartósabb». és leg- 
szebben bármilyen színre fest 

a közkedvelt

„KÖZPONTI“
ielmeleslö és vigytlizliló Intézet 
Varga-u.Lilém, Ipartiank épület

MeRBkQitekneK árkedvezmény!!
Gyertya
Kocsikenőcs
Terpentin
Lenolajkence
Horganyfehér
Litophon és minden egyébbfes 
télt-, fűszer- és gyarmatáru ttfuiirillllté

Adorján 3enö és Tsa
fűszer- ás gyarmatáru nagykereskedő vágnál

í»Iac-n. 83. ez. az udvartoau.

SZÍNHÁZ.
A színházi Irodák jelentése :

A Heidelbergi diákélet kérni 
ma csütörtökön színre A) bérlet­
ben Kardoss Géza bemutatkozasa- 
ü(,l. A budapesti Vígszínházban 
is most aratja uj és nagy si­
kereit ez a rendkívül bájos darab, 
amelyet itt Kardoss Gézának a 
fővárosban is a legmelegebben

Ä Nag?á)lomássa! szemben nico- 
nyitom a? újonnan átalakítóit
vendéglőmet
Október 1-től abonenseket el­
fogadok Reggel 5 óra után 
nyitva. Reggeli fehér kávé es 

g, tea kapható. Tisztelettel 
Weisz I. Széchenyi-vendéglős

Ha pénzt alar megtakarítani,
ugv készíttesse ruháit

ROTH NI.
férliszabónál, hol leg­
jobb kivitel ii gyapjú
szövet icnn kni -*óiöltönyt UUuU kaphat

József hír. herceg-utca 3. sz.

Friss tojást
kisebb-nagyobb mennyiségben 
napi árban állandóan veszek. 
Vidéken bevásárlókat kevesek.
Pollák Zsigmondi
toiásnagykireilnií Debrecen, Mikiéi a. 13.

RÁMÁI GYULA
bankblzományl Irmirtja,

\ nebreczen, Degenfeld ter 6. Keayérpiac

. dollár, márka, s<>- 
,. kol, líra, lei, slb.

K ö 1 <• sö n ők, éHókpapirók 
:::::::::: finanszírozás. ::::::::::

Női felöltők 
Szőrmeárúk 
Cost ü mök
nagy választékban megérkeztek

Friedmann Ignác és Fia
Piac-utca 61. félemelet.

Saját készitmonyu

vslódi börláiiszárvedők
bőröndök,pénz-és 
molltárcák, utazó- 
: cikkek kaphatók .
Javitasakat elvállalok. ■

FEUERMiMN báründSs. 1
Piao-atca 44. az udvarban ||

lakatos
szakmába vágó munkát 

elvállalok.
Uj tűzhelyek

állandóan raktáron.

Fekete Lajos
lakatosmester

PIAC-UTCA 66.

tűzifára
rendelést eszközölhetnek állan­
dóiin ugv hasáb, mint aprított 
állapotban minden mennyiség­
ben, előleg befizetéseket elfoga­
dok, uj tagokat telveszek, a szál­
lítás e hó 20-án kezdetét veszi.

Polyánszky Oroszt
tűzifa és szénkereskedö, Piac-utca 58 

I Szoboszlai-ut 1., 181. Telefon 182,



debreczeni független újság
1920 október 1.

Női férfi és prmelt harisnyáit,
CSILLAG ADOLF

APRÓ HIRDETÉSBE
Apróhirdetések dija hétk^£”®Pio^zú'k" t5--kmhidén^íovóhbi szó K V50.
' W VtS5 SSSaAa^S kttszsrcsen

rövidáru nagykereskedése,
ltA<loí<t>*-utcíi >•

Női és férfi kalapok 
újjáalakítása 3 nap alatt

Piac-utca 9. sz.
Városi és állami tisztviselők 

előnyárban részesülnek.

VÉTI lt
Aranyat,

ezüstöt hrilliénsokat leg­
magasabb árban veszek 
ScbifTmann ékszerász, 

Piac-utca 67.

Elsőrendű tüzitát
nagyobb mennyiségben 
veszünk AraiánUitot kér­
tük innunk kiadóhivata­
lába beadni.

CK9R0F0RM-
KENŐCS újból kapható I

Dl. FLESCH-féle 

Leghamarabb
megszünteti: -----------------------

viszketed Eget, sCwOrt,
liaszníVható Próba- 
tégely, nagy tégely ée 

Bedöneélée utánra való 
6 korona 

TÖRÖK J

ÖTVART. RÜH Enter.

IW 6$

családi adagokban ----
8KÄB0F0RMPUDER

Kapható minden gyógy- TÖRÖK J. 9*lSí»,ára 
tárban. — Ffirakiár : Budapesten Király-u 12.1

UiHrettaklwIjík és pipiről
bármely minőségben és mennyiségben 

----- kaphatók
FRÄNHIEZSÖ BüdapBSt,VI.,li3i6s n. 20.
Kérjen mintázott árajánlatot !

60-62%, os mosószappan
beszerzési csoportok 
és kereskedők részére

68 koronás árban kaüható
WR1SZ illatszertár, Budapest, VI 

Vilmos császár-út 36. Telefon 52—3/.
Más ezappangyártmányok is gyári áron alul kaphatok.

Luqkő
Szappan
Paprika
Rizs
Köles
Árpakása
és mindennemű fűszer és italáru 
>: legolcsóbb bevásárlási forrása
Gyémánt Géza és Tsa

Piac-utca r>8. szánt.

dúsan sovtirozott raktárát 
ajánlja n. h. vevői ügyei­
mébe jutányos árak és 
pontos kiszolgálás mellett

Uümann Salamon
MÉtó*™.™»

Piac-utca 69.
Vármegyeházával szemben.

Srűfos Mpo* Wúú
tuirvedrek és lutndeunemtt
faedények kaphatók

PA TI LÓ XXL
Pesti-utca 2. szám.

Modernül berendezett 
szűcs műhelyemben
javítások és alakítások jutányos 

árban elfogadtatnak.

Ä 1)1,ER szűcsmester
Széchenyi-utca 4Cl.

Ócska ólmot 
ti.rHtott állnnotban bár 
vilitv mennviségbeu HO 
kstóti veszünk. — Cím 
kiadóban.

í szobás 
csajédi házat megvételre 
keresek. Közvetítőt diia 
zok. Cint a'kiadóhivatal- 
han.

Falvizsla
köivköt adok kél darab 
házőrző komondor kö­
lyökért Simonyi-ut 17.

Elet&ntcsont 
billiárdgolyó, 2 garnitúra, 
jutányosán eladó Cim a 
kiadóban.

Vadászfegyver 
ritka alkalmi vétel 16-os 

kakasnélküli, kitűnő 
Sauer« eladó. Cim a 

kiadóban.
Sütőtök.

káposzta, nagy mennyi­
ségben, ni bor 10 hektó 
eladó. Hajnal Samu 
Bika-bérház.

12—13 éves 
kisleány, lehetőleg zsidó 
családból, gyermekek 

mellé felvétetik Cim a 
kiadóban

Izraelita vallása
gyermekek elemi vagy 
középiskolai tanulók ok­
tatását elvállalja ellen­
séges megszállás alatti 
területről menekült diák. 
Héber olvasás tanítására 
is vállalkozik. Cime

Annol nyelvtan 
Maré De Valette-féte T. 
esetles H. kötete is ke­
restetik megvételre eset­
leg kölcsönbe. Cim a 
kiadóban
KgMWMWNRWWWIiai'PNaMBMIMlHB»*' IW «W IIW'nJNWKl

PbítttŰR

Kitűnő minőségű
' gvapiu leány- és (m- 

swetterek nagv válasz 
Iákban kaphatók l)r. 
Hectedüsnó Gyermek 

; divatházábanSimonffy 
I utca 2. szám alatt
I Eladó

ni és használt bútorok a 
j legszebb kiviteltől a leg- 
! olcsóbbig József királyi 
: herceg-utca 20

kiadóhivatalban
tudható.

meg-

Baromfi
vészt azonnal megszün­
tet az «Alains» baromfi 
vész elleni labdacs. Ké- 
szitőhelye és főraktár 

■ Reménység» gyógyszer- 
tár Debrecen, Csapó-utca 
22. szám.

Kürti ruhák
jókarban levők eladók 

, Miklós-u 37. Herczegné.

25 méter 
papír ,és pamut kelme 
esv tételben jutányosán 
eladó. Cim megtudható 
a kiadóhivatalban.

Zománc-edények 
teljesen iókarban levők 
eladók Bika-bérház, II 
emelet 2.
Sötét csíkos nadrág 
néhányszor használt, na­
gyobb alakra való, 1100 
koronáért eladó Csere- 
nes-utca 17. sz., kereszt­
épület. __________

Tiszta
egész ives makulatúra 
papír f újság) kapható 
lapunk nyomdájában. 

Porfedeles
zárható szalon cimbalom 
eladó Homokkert, Buj­
dosó-utca 38.

Varrógép
jó karban levő jutányos 
áron eladó Tócóskert, 
Faiskola-u. 7.

Házgondnoki
vagy házfelügyelői állást 
vállalna magántisztviselő. 
Megkeresést a kiadóba 
kér «Megbízható» jeligére

KB RSSItET.

Egész házat 
I bérelnék udvarral a vá- 
I ros belterületén, vagy a 
! közeli külsőségen azon- 
1 nali vagy későbbi be- 
1 költözésre. Cim megtud­
ható a kiadóhivatalban.

VSdV ES.

Pltsse-Gouvre
munkák gyorsan, szépen 
olcsón készülnek Péter- 
fia-utca 25.

Jó
házi koszt kapható. Cim 
a kiadóba.

Sertéseknek 
140 hold burgonya és 
répaföld alkalmas hely­
ivel kiadó. Hajnal Samu, 
Bika bárház._________

Űrt papi család
teljes ellátásra felvesz 
1 —2 kisebb iskolai növen­
déket. Hatvan-utcajtl., I. 
em. 8. sz.

Gyermekeket 
az iskolaidény kezdetével 
(rituális kosztolásra) vál­
lalok teljes ellátásra. Leg­
jobb gondozást biztosí­
tok. Herczegné, Miklós­
it tea 37.

ellátásra
a gyermekek

Teljes
beleértve .. 
tanulására való fel ügye­
letét, 1—2 alsóbb osz­
tályba járó tanulót rész­
ben természetbeli járan­
dóságokért ellvállal elő­
kelő család. Cim a kiadó­
hivatalban.

Debreceni Övig!® B ibe W i
Tisza-palota, Rózsa-utca 2«

MStot

Ajánlunk olcsó árban Karlsbadból most érkezett 
nagymennyiségű

porcé

Óbort
vesznek legmagasabb napi árban

i FriPtlländEr TEstuéFBfi
bornagykereskedők

i Széchenyi-utca 29. sz.

ét-, tea-, kávés-készleteket, tányérokat, 
tálakat, csészéket, bögréket, valamint 
tcplitzi tűzálló kőedény főzőedényeket. 

Petroleum asztali és függő lámpák
nagy választékban, jutányos árban.

Táblaüveg minden méretben, ismételadúk- 
nak, intézeteknek, gazdaságoknak előnyös árban.

Stózsa SlruM-
*j)e6reczen, Stlfoidi palota, KdídpOK

tarhonya 
Gyékények, szatyrok

Komádrs.’Ci

• •• ■ -$»>imww v.n
- m t. «■ » .1 tf

nriasi választékban 
érkeztek

elismeri legolcsóbb 
árban.

szűcsök,
Piac-utca 42. az udvarban,
ahol mindenféle szőrme dolgok 
átalakítását és javítását a leg­
újabb divat szerint pontosan. 
-— ■__ eszközük. =====

Törley Talisman 
Törley Casino 
Törley Reserve 
Törley Geut Amerih
pezsgők és legkiválóbb
csemege borok

kaphatók
Ullmann Salamon

fúsaei c:. csemege osztályában
Ferencz József ut 69,

_ Vái meg\ ehazax al szemben _

Felelős szerkesztő: 
ti E Gl-DCS L O RÁNT 

Kiadó .
HEGEDŐS ÉS SÁNDOR 
irodalmi és nyomdai részv.-társ.

Nyomatott Hegedű és Sándor irodalmi és ryon dai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.

/


